

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Radka Dušková

Název bakalářské práce: Parlament versus prezident Ruské federace a České republiky ve srovnání

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: doc. Mgr. Jiří Korostenski, CSc.

Pracoviště a pracovní zařazení: Katedra aplikované jazykovědy – vedoucí katedry

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	x						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		x					
vhodnost členění práce		x					
teoretická úroveň zpracování			x				
metodická úroveň zpracování		x					
reprezentativnost a rozsah použité literatury	x						
úroveň práce s literaturou		x					
dodržování bibliografických norem		x					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)				x			
vazba výsledků práce na její obsah		x					
vlastní postoje a hodnocení		x					
uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Celkové hodnocení bakalářské práce		x					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO					

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Práce je tematicky vysoce aktuální a má solidní úroveň zpracování. Autorka pracuje se značným počtem titulů odborné literatury. Podařilo se jí vystihnout shody a rozdíly v politickém uspořádání parlamentů i prezidentských funkcí České republiky a Ruska. Nicméně se nevyvarovala některých formálních a obsahových nedostatků. Jde především o pravopisné chyby, jako např. velké písmeno místo malého v slově *Parlamentu* na str. 10 nebo nesprávně vyjádřená shoda podmětu s přísudkem ve větách *Varjažská knížata opírali svoji moc o družinu ...* na str. 17 nebo *Vznik nového Ruska bylo velmi komplikované a ...* Z hlediska současného stavu historického bádání neobstojí tvrzení, že Slované byli kočovníci (str. 16). Mé výtky nemají zásadní povahu a práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Co víte o 3. komoře ruského parlamentu?
2. Kdy a za jakých okolností došlo v Rusku ke zformování současného silného postavení ruského prezidenta?

Datum: 27. 4. 2012

Podpis oponenta bakalářské práce: Kowstevská

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce